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helyben, háshox hordva
Negyedévre ... 2 korona.
félévre...............4 korona.

Vidékre postán küldve
Negyedévre .3 kor 50 ftj.
félévre......... 7 kor. — fii.

Egyes szám ara2 fillér.

Megjelen minden nap, 
hétfő és duaepuum nap 

k vételével.

Szerkesatőség és kiadó, 
hivatal:

Baéal-aaty-itcsa 111. m. 
hova a lap szellemi és anyagi 
reszere vonatkozó otttss 

dolgok intezendők

Kiadó:
a Reszvény-nyoinf a

Elvhüség?
Kecskémet varos alsókerületének 

ellenzéki polgársága tegnap meg füg­
getlenségi és negyven nyolcas párt volt, 
teljes tiszteletre es minden becsülesre 
méltó ellenfél, mely a szabadelvüpárt- 
nak sokszor meg nem szerezhetóvé, 
mindenkor bizonytalanná tette a dia 
dalt. Ez tegnapig így volt; tudtuk, 
kivel állunk szemben. Ma már nincs igy.

Egész tisztelettel kérdezzük Ivá­
nyosi Szabó Lászlót, az alsókerületi 
lüggetlensegi es 48-as part elnökét, 
hogy milyen politikai párthoz tartozik 
ó maga es milyen politikát követ az 
part, mely az ö politikai becsületere 
bízva, az ó politikai vezetése alatt all. 
Mert mint jogasz ember, bizonyara 
tudja a nemzetközi jogból, hogy aki 
háborús vizeken idegen lobogó alatt 
szállít dugott árut, az csempészetet 
követ el s a rögtöniteló bíróság nyom­
ban ott ahol éri, a kalózkodás bélyegét 
süti ra.

Az alsókerületi ellenzek büszke 
hajója tegnap még a negyvennyolcas 
eszmék dicső lobogója alatt evezett a 
politikai vizeken: a Kossuth Lajos, 
Irányi Dániel, Simányi Ernő, Helfi 
Ignác nemes idealismusa lengette a 
zászlót, melyre arany betűkkel volt 

felírva a tiszta szabadelvűsé^, a meg­
alkuvást nem ismerő radikalizmus 
őszinte jeligéje.

Hat mar
A part hivatalos. lapja azt hozza 

hírül, hogy Iványosi Szabó László a 
fővárosban járt a part egyeb bizalmi 
férfiaival es felhívta Hock Jánost, hogy 
fogadja el az alsókerületi képviselő­
jelöltséget. Meg az nap meg is jelen­
tek a hirdető oszlopokon a falragaszok, 
amelyek ezt ország világgá meghirdet 
ték. Ehhez hát kétség se ferhet.

Igaz ugyan, hogy 1 lock Jánosról 
sohse lehet biztosan tudni, hogy melyik 
pillanatban melyik parthoz tartozik: a 
legeslegutóbbi hitvallása . (?) szerint 
azonban a hatvanhetes Bánfyanus poli 
tikáról tett nyilvánságos vallomást.

Egyet szeretnek hat mindenekelőtt 
megtudni : mi történt ama 'történelmi 

! jelentőséin - pillanatban, amelyben Ivá 
n\ősi Szabó László és tarsai abban a 

, kis ferencvárosi kocsmában vagy hol 
felajánlottak Hock Jánosnak, Hock 
János pedig elfogadta a kecskémet 
alsók'-rületi jelöltséget? V ájjon Hock 
János tett e egy újabb, meg egy leges 
legutóbbi hitvallást, amelyben becsület- 

. szóval avagy szent esküvel független- 
i ségi és j8-as partinak vallotta e magát ?

Mert akkor rendben van minden, — 
meg egy eskü, meg egy fogadalom,CT CT * CT CT CT 

meg egy becsületszó — Hock Jánosnál 
az mar se ide, se oda !

Avagy pedig más történt? Az, 
hogy Iványosi Szabó László tett a 
vele járt küldöttséggel egyetemben 
uj politikai hitvallást? Nem keresem, 
hogy volt-e rá megbízásuk ? nem kere­
sem, hogy volté joguk hozza? nem 
keresem, hogy megkérdeztek e az 
immár harminchét esztendős pártot, 
hogy a harmincnyolcadikban akar e a 
köpönyegén egyet változtatni' Mindezt 
nem kérdezem, csak azt az egyet, 
hogy ez a pártcsere megtörténte? A 
kecskeméti alsókerilti függetlenségi és 
48 as part elösmerte-e, hogy eddig 
sötétben botorkált, bakiinkon járt és 
egesz egyetemeben megtért e arra a 
tisztán es határozottan hatvanhetes 
alapra, amelynek zászlaját BántTy Dezső 
kibontotta es amelynek katonájául 
legeslegutóbb tisztes Hock János uram 
is fölesküdött: Letépte e eddigi zászló­
járól a 48 as jelvényeket ? sárba tipor­
ta e eddigi eszményéit, megrugdalta-e 
eddigi törekvéseit ? Ahány független­
ségi párti választója az alsókerületnek 
van, mind megtagadta e eddigi politi­
kai hitvallását es valamennyi az eddig 
megvetett és utált hatvanhetes alapra 
esküdött-e fel?

Iványosi Szabó Lászlót derek 
jogasznak mondjak s az ő jogászilag

T A R C A. es-

Dodika meg a másik.
— Irta . Szántó Kálmán. —

I.

Akkoriban, mikor a történetem kez­
dődik, még járták az emberek börzézni s 
olyanok is, akiknek oda semmi közük 
nem volt, nagy lelki nyugalommid söpör*  
lék be, vagy fizették ki a sokezer forin­
tos különbözeteket. Már a mig ivóit mi 
bök A főszerkesztő urnák is fizetőnapja 
volt ma a egyszerre vagy húszezer forint­
tal tudta magát szegényebbnek. Bírta 
szépen, de azért ilyen napokon a szokott­
nál is érzékenyebbek voltak az idegei. S 
tán ezért volt, hogy a szőnyeges, párnás, 
duplaajtós szobájában úgy izgatta a szag­
gatott, rekedt, kitartó köhögés, mely a 
talon áthatott. Járni próbált, hogy a ci­
pője recsegése elnyomja, a legtávolabbi 
zugba húzódott, hogy onnan tán kevésbé 
hallhassa azt a rettenetes köhögést, mely­
ből, mint mondani szokták, a halál ku­
tyája ugatott ki. Végre is becsöngette a 
szolgát, hogy hívja be azt a köhögős 
urat. Behívta.

Hosszú hajú, bársony kabátos, beesett 
arcú fiatalember volt, aki reggel hét óra 
felé még művészeti és bölcseleti problé­
mákat szokott virzsinia szó mellett rend­
kívül mezész felfogással fejtegetni vala­

melyik dohos káveház márványasztalánál. 
S ha mar hajnalidé ágybakerül, egy pár 
órát el köhög meg, mig luxban égő hóm 
lukara nehéz, ideges álom borul. Nyerő 
napjain a főszerkesztő urban van annyi 
gavalléréig, hogy az ilyen szánalmas 
alakok lattára a zsebébe nt ul egy na 
gyubb fajta bankóért s azt mondja : — 
Hall ja e, fogja ezt a pénzt s menjen vele 

1 Taorminába vagy Alexandriába, vagy 
akarhova az ist< n csodájába, csak ne kö­
högjön nekem a fülembe! — Ha .aztán 
megél a fiatal ember s felesztendő múlva 
hazakerül egészségesen, holtig hűséges 
kutyája maiad a főszerkesztő urnák, aki­
nek az életet köszönheti.

Vesztes napokon azonban a főszer 
ke.sztő ur erszény eben se igen hánykoló­
dik a nag\ bankó s ilyenkor igen kegyet­
len egyszerűséggel kiteszi a szűrét az 
olyan alkalmatlan ipsének, aki maholnap 

( könyörtelenül a nyakara halhat. A soron 
levő Kázmér Ferencet azonban véletlenül 
személyesen is ösmerte. Kitűnő rendőri 
riportot csinált s amellett igen csinos da­
rabokat irt. Szaraz nyakáról, mint valami 
jelképes kötél logoit le a fekete nyak­
kendő s beesett orcáival olyan szánalmas 
volt, hagy igaziin nem lehetett volna csak 
úgy kihajítani.

A főszerkesztő ur végignézett rajta 
s rlibe állott.

— Hallja, édes barátom, nincsen ma­
gának senkije, aki megmondaná, hogy 
tönkre megy ? Nem magának való élet 
ez a mienk ; nem adok neki egv félesz­
tendői s belepusztul. Viszik ki. Azt már 
csak még se éri meg a dicsőség .mi?

A fiatal ember fáradtan intett a ke­
zével s vállat vont.

— Tud valami mesterséget?
— Azt hiszem, a főszerkesztő ur 

tudhatja legjobban, hogy mit tudok.
Nem úgy értettem. Tudom, hogy 

senkisem csinál jobb rendőri riportot, do 
azonkívül? Járt iskolába?

— Filozófiát hallgattam egy pár 
esztendeig.

Hisz akkor egészen rendben van. 
Majd beszelek a miniszterrel s az kine­
vezi tanfelügyelőnek vagy tanárnak vala­
hova . . . Tudja, szép fenyves helyre, ,a 
Tatiába vagy ilyesféle, ahol két három 
esztendő alatt egészen magához tér. Ha 
meg kedve lesz, akkor mindig visszajö­
het hozzánk, mi? S dolgozni fog nyu­
godtan, mi? . . . Nézze, ma holnap itt a 
tél, maga ugyan keresztül nem húzza 
ilyen élet mellett. Hat akarja?

A fiatalember kissé megillotődött a 
halálnak ilyen bizonyos és kérlelhetetlen 
beállításán, ő maga ugyan eleget kacér­
kodott vele a verseiben is, a márvány­
asztal mellett is, de igy szemtől-szembe 
még nem állította eléje harmadik személy. 
Ki tudja, gondolta magában, valamelyik 
jó pajtas talán meg is Írja már a nekro­
lógját s egy másik meg éppen a sirbo- 
szédet tanulja, amit a koporsónál mond­
jon ! A koporsó, be csúnya szó! S hideg 
borzongatás futott végig rajta.

— Ahogy a szerkesztő ur jónak 
látja!

Akkor hát rendben vagyunk. A mi­
niszterhez majd menjen föl hálálkodni. 
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képzett elméje bizonyára be fogja 
látni és jóhiszemű őszinteséggel el is 
fogja ősmerni, hogy itt olyan dilemma 
előtt áll, melynek vagy egyike igaz, 
vagy a másika: tertium non datur.

A függetlenségi és 48as párt 
elnöke hivatalos megbízásból elmegy a 
választásokra képviselőjelöltet keresni, 
könnyű szerrel fog is egyet. Most 
már: í'dfy az a képviselőjelölt 48 as, 
vagy ha ő nem az, akkor a párt lett 
67 • es. Terfium non datur. Tisztelettel 
kérem, mondja meg őszintén, melyik 
eset állott be ? Minthogy pedig Hock 
János hetek óta, tegnap is, meg ma 
is, Bánffyánus alapon, 67 es program­
mal van országos körúton s ezek sze­
rint az ő pillanatnyi pártállasához szó 
se férhet: csak azt méltóztassék meg­
mondani, mióta lepett at az alsókerű- 
leti 48 as párt a 67 es alapra, vagy 
olyan csűrhének tartja e az elnök ur a 
vezérbizottsaggal egyetemben a kecskeméti 
alsókerületi függetlenségi polgárságot, a 
melyet az urak érdeke szerint lehet 
terelni, ha akarom, jobbra, ha akarom, 
balra ?

További kérdéséin pedig az, hogy 
amennyiben hatvanhetes jelöltre kíván­
ják a választásnál leadni csakugyan 
szavazataikat: a politikai tisztességgel 
összeferhetónek tartja e a pártelnök ur, 
idegen cégér alatt hamis portékát 
csempészni be dugáru módjára.

Tessék nyíltan szint vallani : mi 
eddig jS ások voltunk, mától fogva pe­
dig ópesek vagyunk. Ezen az alapon 
aztán majd beszelhetünk. Majd akkor 
aztán megmagyarázzuk a választó­
közönségnek — ame y egyáltalán nem 
csűr he, mint a vezérbizottság gondolja 
— majd megmagyarázzuk, hogy Hock 
János éppen olyan rossz es megbíz­
hatatlan, éppen oly szóforgató es 
széltoló 67-esnek, amilyen volt 48-as- 

KECSKEMÉTI LAPOK

nak, amilyen volt habaréknak, ami­
lyen volt néppártinak.

Igaz a! néppartinak ! ez az a 
mezes madzag, amit az újdonsült 
Bántiyanusok keresztül húzogatnak az 
alsó-kerületi katholikus felekezeti vá­
lasztók száján. Igaz, Kecskeméten ala­
kult néppárt is. De ez a néppárt — 
melyet a tisztelendő lelkészt kar hely­
ben működő tagjai alapítottak és tar­
tanak ébrén — nagyon sok tekintet­
ben különbözik az országosán ismert 
ilynevű parttól. A kecskeméti néppárt 
eredete mindenekelőtt vallási es nem 
politikai okokban gyökerezik es ebből 
a mindenkor tiszteletreméltó inditak- 
ból szármázott. A kecskeméti néppárt 
sohasem irta zászlajára a politikai 
reakció, a Becs imád ás jelszavait, mint 
az országos néppart, hanem főleg a 
katholikus öntudat ébrentartásai a aia 
kult es azért is áll fenn.

Nohat Hock Jánosék és az öt 
felléptetó 48 ások és Banffyanusok — 
minden józan esz szerint — nagyon 
elszámitották magukat, mikor erre a 

jóhiszemű és becsületes néppártra akar­
nak támaszkodni. Ezeknek ugyan nem 
lehet a szemét bekötni s akárhogy 
próbálják is elvakitani őket, keresztül 
latnak a szitán.

Ennek a kecskeméti néppártnak 
olyan tiszteletreméltó, szeplőtlen jel­
lemű, ragyogó példaképű lelkipásztor 
vezetői vannak, akik mindenben fen 
nen csillogó példát szolgáltattak neki. 
Éppen azért a kecskeméti néppártnak 
maga a csuha nem imponál hanem 
megnézi az embert is, aki benne van !

És ha megnézte, akkor nagyon 
elszomorító, nagyon csúf dolgokat lát. 
A kecskeméti nép nem olyan papok­
hoz van szokva, mint Hock János. Az 
ő p »pjai mindig szentéletü, szeplőtlen 
jellemű férfiak voltak, akik minden 

körülmények között megőrizték annak 
a szent ruhának becsületéi melyet 
magukra öltöttek és meginkább meg­
őrizték érintetlen szentségét annak a 
kenetnek, melylyel Isten szent szolgájá­
nak fölkeltettek.

És akkor ezek a jó urak, akik 
a szavazó-polgárokat — úgy látszik 

úgy akarják terelgetni egyik akol- 
ból a másikba, mint a billogós bir­
kát, idehoznak a józan életű, buzgó 
hitű, becsületes meggyőződésű kecs­
keméti nép nyakára egy embert, aki 
bemocskolta a papi ruháját az országra 
szóló erkölcstelenségekkel és botrá­
nyokkal, amelyeket benne elkövetett, 
bemocskoita a férfiúi becsületet, mikor 
szegény, éhenhaló művészemberek 
keserves garasait elherdálta, elárulta 
a katholikus Anvaszentegyház örök- 
érvényű tanait, mikor az eg\ ház leg­
szentebb fejének, a római pápának 
határozott tilalma ellenére, fölszentelt 
pap letere a szabadkőművesek kosé 
lépett.

Meri e Hock János ezek egyiket 
is letagadni' Mer-e Hock János 
ezekből egyetlenegy betűt is letagadni 5 
És ezt az embert hozzák Kecskemétre ! 
Aki nem is pap a szó fölszentelt ér­
telmében, nem is férfi a szó úri jelen­
tősegében, nem is keresztény a szó 
egyházi es dogmatikus jelentése sze­
rint, aki Istentől nyert szép tehetsé­
gét mindig csak istentelen célokra 
használta fel!

Es azt merik remélni, hogy akad 
Kecskeméten egyetlen igazhitű katho­
likus ember, egyetlen kálvinista füg­
getlenségi, egyáltalán egyetlenegy 

érzületű magyar ember, aki 
Hock Jánosra adja szavazatát ! ?

Mindezek t után pejjig meg min­
dig egész tisztelettel azt kerdezziik az 
alsó-kerületi függetlenségi es 48 as

II.
A botokudokhoz jutva, Kázmér Fe­

renc nem csodálkozott volna jobban, mint 
mikor megszállván az Arany Szarvas 
fogadóban, először végigment Lomnic 
bánya főutcáján. Az első érzése az volt, 
hogy futni innen messze, messze, leg­
alább is, inig a New York zöld plüs p un 
1 agára nem ér. Ne lessék neki rossz né 
ven venni, de a szembejövő embereket : 
a sarki fűszerest, a sánta szabót, a fi 
csűrös végrehajtót, a tekintélyes képű pol­
gármestert. az adótárnok cifra feleségét, 
a dzsentriskedő patikust, a fölpántlikázott 
állatorvosáét—gyengéden és elnézően — 
más planétabeli embereknek nézte. A bá 
mulat különben kölcsönös volt. Kázmér 
Ferenc nem nyiratta le a haját, a man- 
•seszter kabát volt még rajta s a lelógó 
fekete nyakkendője azóta cukorspárgává 
sodródott a vékony nyakán. A lomniciak 
bizony ijedősen néztek rá, hogy nem 
valami őrültek házából szabadult e ki? 
Kázmér Ferenc sírni szeretett volna, de 
hogy az utcasarkon megint rájött a kö­
högés, visszafojtotta kényeit s folytatta 
útját a gimnáziumba, hogy az igazgató­
jánál jelentkezzék. Ez kissé fanyarul fo­
gadta, mert arra számított, hogy egy só­
gorgyermekét fogják az üres székre kine­
vezni, akit titokban az egyik leányának 
szánt férjül. De azért ellátta jó tanácsosai 
a fiatal embert s különösen figyelmébe 
ajánlotta, hogy a nagyprépostot, a polgár- 
mestert, a főbany atanácsost el ne mulasz- 
sza meglátogatni, az úri kaszinóban pe­
dig mindenesetre jelentkezzek, hogy az 
előkelő társadalomban helyet foglalhasson.

A minisztériumban megígérték Káz- 
mérnak, hogy kegyelemből elnézik a hí 
ányzó semestriseit s mihelyt leteszi a 
vizsgáit, nyomban kinevezik rendes tanár­
nak. El is látta magát könyvekkel s neki 
feküdt a tanulásnak. Miután a Kaszinóba 

j fölvették, egyszer őszibe jutott, egy nosz­
talgikus pillanatban, hogy oda fölnézzen.

1 Este kilenc volt s egy kicsit sajnálta is 
í ezt a korai időt. Néminemű meglepetésre 

szolgált azonban, hogy a kaput zárva la 
lálta s mikor makacsul becsöngetett, a 
pőrére vetkőzött szolga rá rivallt, hét óra 
után nincs kaszinó. A homlokára bökött : 
biz ezt tudhatta volna magatói is! Konok 
kitartása, hogy együtt lássa egyszer a 
lomnici intelligenciát, még végzetesebben 
ütött ki. Délután öt óra tájt a „Társalgób­
ban a város fönt megnevezett fejei — 
kicsi, de előkelő és distingvált társaság 
— a napi eseményeket, az imént kitört 
angol boer háborút beszélték meg. A pol­
gármester vitte a szót s s miután éles 
szavakkal elitélte a kapzsi angolok alá­
való eljárását, közhelyeslés mellett meg­
pendítette, hogy Lomnicbánya is kifejez­
hetné a legközelebbi közgyűlésen őszinte 
részvétét a bátor szabadságharcosok iránt 
és erről jegyzőkönyvi kivonatban az öreg 
Krügert is értesíthetnék. Kázmért meg­
ragadta az ellenmondás szelleme s hittel,

i nem hittel, a polgármester szavaira fej­
tegetni kezdte politikai, históriai, közgaz­
dasági alapon az angolok igazát. Harsány 
sivitó hangon, nekitüzesedve, peremptori- 
kus szavakban, mint kinn, a kis külvá­
rosi kocsinak asztalánál, egykor, mikor a 
nyári szilikor előadásai után vacsorához 

telepedtek Az illusztris társaságnak nyitva 
maradt a szája s *ama  bizonyos kínos 
csönd állott be, mikor Kázmér elhallga­
tott. Az emberek eggmásután elódalogtak 
a társaságból, szó nélkül, osak a polgár­
mester jegyezte meg határozott jóakarattal.

— A tanár urnák tudományos szem­
pontból igaza lehet, de a politikai kérdő 
svket nem elvi alapon, hanem érett ta­
pasztalatok leszűrődésébűl szokás el­
dönteni.

Kázmér fölvett egy újságot s rövid­
látó szemeivel belétemetkezett s busán 
gondolt rá, hogy négy héttel ezelőtt a 
bácsi főispán, egy mi’.iszterjelölt kegyel­
mes ur, félóráig szorongatta a kezeit egy 
háremsoros kis újdonságért.

Kázmér Ferenc nem volt elég okos 
ember s nem is okult az első próbán. 
Hasonló vereséget szerzett magának az 
iskolában is. Ott meg a művészeti neve­
lésről volt szó, melyet egy legfrisebb le­
irat különösen a lelkére kötött a tanár 
uraknak. Kázmér, ki annak idején persze 
művészeti riportban is dolgozott, most 
pedig elméleti paedagogiában búvárko­
dott, Herbai t Ziller nyomán parázs elő 
adást rögtönzött erről a fontos dologról. 
Végig is hallgaiták. de mikor a jegyző 
megkérdezte, hogy mit vegyen be ebből 
a lanácskozmány jegyzőkönyvébe, az igaz- 
dató intett a kezével: — Csak mint ren­
desen: a nagyméltóságu miniszter ur ke­
gyes leirata miheztartás végett általános 
tudomásul szolgál.

(Vege következik.) 
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párt tisztelt elnökétől: mi van azzal 
az elvhűséggel, negyveitnyolcnsok va- 

e vagy hatvanhttestk ?
Alsó'kfruleti választó.

Politikai hírek.
* Tiszta választások. Az ellenzék hi­

vatalos lapja, a mindig igazmondó Kiig 
getlenség, panaszkodik a kormánypárt 
vesztegetéseiről, etetésről-itatásról, lélek
i ogdosásról. Persze ők odaát se nem vesz 
tegetnek, se nem etetnek, se nem itatnak. 
Dehogy is tesznek ők is ilyesmit ! Galamb - 
teher leiknek ők mindannyian az elsőtől 
az utolsóig. És bizonyosan csak ráfogás 
az itt következő két história is, amelyet 
csak rágalom eszelt ki az ellenzék be 
feketitésére.

Az egyik história a következő : Egyik 
előkelő helybeli kereskedő, miként ezelőtt 
is mindig, most is kormány pártinak val­
lotta magát és széleskörű összeköttetései­
nél fogva igyekezett is magát, mint ilyet 
érvényesíteni. Egyik ellenzéki érzelmeiről 
ismeretes, de nem politikai társaskör ivet 
bocsátott ki, amelyen a társaskörnek vagy 
öt ven tagja aláírásával kötelezte magát, 
hogy egy krajcár árut sem vásáról attól 
a kereskedőtől, ha lemeri adni szavazatát 
a kormánypárti jelöltre. Ez persze mind 
a tiszta választáshoz tartozik. Nincs is 
benne presszio és összefér a politikai be­
csülettel — ellenzéki értelemben.

A másik história még cifrább. Szin 
tén kereskedővel történt, aki szerencsét 
lenségére még zsidó is. Ez a szegény 
ember ki akarta tűzni a kormány párti 
zászlót a házára, amikor iáizentek az 
ellenzékről, hogy úgy merje azt a zászlót 
kiakasztani, hogy őt magát is mellé akaszt­
ják a Hídjára. Ez is a tiszta választások­
hoz tartozik.

SZÍNHÁZ.
Heti múser:

Vasániap : D. t».: Bob herceg. (Félárak ) Este Orosz 
japán bábéra. (Páros bérlőt.)

Hétfőn: Boregér Páratlan bérlet.) 
Kedden Diákélet Komlóssy Ilonka, a budapesti

Vígszínház művésznőjének vendégfellcptéve! (Pá­
ros bérlet.)

Szerdán Loute Komlóssy Ilonka felléptével. (Páratlan 
bérlet.)

Csütörtökön : Váljunk el Komlóssy Ilonka felléptével.
(Páros bérlet.)

Pénteken: Drotostót. Félárak)
Szombaton Hajdúk hadnagya páratlan bérlet ) 
Vasárnap. Hajdúk hadnagya (Páros bérlét.

*.*  Aranyvirág. Pénteken félhely árak 
mellett újból az Arany virághoz volt sze­
rencsénk. Az előadás valósággal szörnyű 
volt Dicséretet ez alkalommal is egyedül 
Várady érdemelt ki, aki Beppo szerepé­
ben igazán jeleskedett. Ellenben Szilasi 
nál hiányzott egy kevés Ízlés. Latabár 
nak, ki szinté i e hibában leiedzett, az 
ilyesmit már fel sem lehet róni. Komá­
romi Gizi teljesen be volt rekedve s ez 
már egyedül a direkciónak a bűne, ha 
a kisasszonyt ilv körülmények közt en­
gedi énekelni. Az efféle a szereplőre is 
kínos, a közönségre még inkább. Nagy 
Dezső a herceg szerepében ismét meg­
érdemelt tapsokat aratott. Nem hagyhat­
juk azonban megjegyzés nélkül, hogy a 
harmadik felvonásbeli románcot teljesen 
kihagyják, amely pedig az operett leg­
sikerültebb énekszáma, továbbá hogy a 
nápolyi lazzaronék a kecskéméi i szin 
pádon tengerész egyenruhában jelennek 
meg; azt, hogy velenceinek látszani akaró 
dekoráció az Arany virágban elrándul 
Nápolyba, még csak megbocsátjuk. De 
hát elvégre is, a közönség is csak érde­
mel valamelyes áldozatot sfigyelmet. (K~r.)

* Korteskedés Nagy Mihály mellett 
Mai számában az ellenzék hivatalos lapja, 
mindig igazmondó Függ, betűről betűre 
ezeket Írja : „Kecskemét város mindkét 
kerületének választói is olyan képviselő' 
jelöltekre fogják adni szavazataikat, a 
kik sohse változtatták elveiket, mindig 
egv jelszót hirdettek s e jelszó mellett 
mindig kitartottak * Szegény felsőkerü­
leti választók bele is őrülhetnének ebbe, 
mert igaz, ami igaz, a felsökerületnek 
egyik jelöltje se, Szappanos se, de Szeless 
se változtatta politikai elveit soha. De azért 
majd csak eligazodnak a felsőkerületi 
választok — jobbra át. Az alsókerületben 
azonban egészen másként áll a dolog. 
Az egyik jelölt, Hock János végigpróbálta 
az összes pártokat kivétel nélkül. Arra 
hát a Függ, jótanácsa szerint ne is adja 
egy választó se a szavazatát. Ellenben 
a másik jelölt, dr. Nagy Mihály „egy 
jelszót hirdetett mindig s e jelszó mel 
lett ki is tartott mindig* — tehát a 
Függ. szerint is, szerintünk is ö az 
egyedüli jelölt, akire becsületes alsókorü 
leli választó rászavazhat. Dr. Nagy Mihály 
nevében köszönjük a Függ, nek a meleg- 
har u korteskedést.

Vendegszereples. Komlóssy Ilonka, 
a Vígszínház bájos fiatal művésznője, a 
jövő héten három estén vendégszerepel 
színházunkban : a Diákélet, Loute és 
Váljunk el fő női szerepeiben. A kis­
asszonyról a fővárosi kritika minden föl­
lépte alkalmával nagy elismeréssel nyi­
latkozott, úgy, hogy nagy érdeklődéssel 
nézünk itteni vendégjátékai elé. Az elő­
adások a rendes bérletfolyamban, a szo­
kott helyárak mellett tartatnak.

*** Színházi előkészületek. Színtársu­
latunk jelenleg a következő darabokra 
folytat előkészületet : Fehér nász, Minisz 
terválság, Kaméliás férfi, János vitéz, 
Boszorkányvár, Himfy dalai, Svibákok, 
Télen.

János vitéz. Most folyó színi év­
adunknak kétségtelenül a legérdekesebb 
és legvonzóbb színházi eseménye a János 
vitéz előadása lesz. A darab, amely 
egész uj irányt jelöl ki a magyar zene 
terén s megteremtette a valódi magyar 
operettet, két hónappal ezelőtt került 
színre a budapesti Király-szinházban, az­
óta napról napra folyton zsúfolásig meg­
telt házak előtt adják s biztos lépésekkel 
halad — valószínűleg megszakítás nél­
kül — a századik előadás felé. Színtár­
sulatunk is nagy apparátussal és gonddal 
készül a darab bemutatására, már körül­
belül egy boté folynak a próbák belőle. 
Hogy pedig a darab kiállítása és az elő 
adás minden tekintetben stilszerü és ki­
fogástalan legyen, a színházi vezetőség a 
darab bemutatóját a jövő hétre halasz­
totta. A címszerepet, mint értesülünk, 
Szilasi Etel fogja játszani.

Nyilatkozat*
A > Függetlenség< tegnapi számá­

ban »Piszkolódás Hock János ellen*  
cím alatt ép oly célzatos, mint rossz 
akaratú ráfogás jelent meg, mely az­
zal gyanúsít engem, mintha én Hockot 
háta mögött rágalmaznám.

Ezt én soha sem tettem s nem is 
kenyerem a rágalmazás, — ez csak 
jellemtelen emberek tulajdonsága.

A fenyegetéstől nem félek, s nem 
féltem soha senkitől. Rágalmazóimmal 
majd elbánok legjobb belátásom sze 
rint a választás után, a mikor a füg­
getlen bíróság előtt mindenki megkapja 
igazát. Az azonban bizonyos, hogy 
semmiféle ráfogast vagy piszkolódást 
inegtorlatlanul nem fogok hagyni.

Dr. Nagy Mihály.

NAPI HÍREK.
A lajosmizsei vasút megnyitása.

A politikai küzdelmek ádáz harcai 
közepette sem szabad megfeledkezni arról 
a nagyhatású kulturünnepröl, amely a 
mai napon itt végbement és nagy jelen­
tőségű mozzanatot képez Kecskemét vá­
ros közgazdasági életében. Tizenhat esz­
tendei vajúdás után, amelyben annyi sok 
roszakarattal, irigységgel, az akadályok 
ezer nemével kellett megküzdeni, ma 
végre megnyílt ünnepélyesen a kecské­
mét—lajosmizsei vasút. A megnyitás™ a 
kereskedelemügyi miniszter megbízásából 
Petényi Vendel főfelügyelő jelent meg, a 
kinek kíséretében Gerster Béla és Török 
Emil vállalkozókon kívül a vasultest 
mütanrendőri bejárására megjelentek 
Bagi László, Mészáros József, Dékány 
László, Györffy Balázs, Tatay Jenő, 
Füvessy Imre, Kovács Sándor, Nagy 
Lajos, Fejér István, Dekker, Steyskal, 
Lendvay, Ujlaky vasúti főfelügyelők, dr. 
Csatáry képviseletében dr. Kecskeméti 
István, dr. Mészöly László, Teszáry fő­
szolgabíró, Pompéry szabadalmi bíró, dr. 
Kecskeméti Lajos, dr. Frank Mihály 
épitési el lenőrző mérnökök, Osztrofszky, 
Müllner, Csorba osztálymérnökök, Székely 
főjegyző, Andié Alajos, Móczár Antal, 
Herezeg György, Martinovics László, Pap 
György, dr. Szabó Győző, Varga Adolf, 
Ottó Sándor, Tárnok József stb. stb.

A mütanrendőri bejárás megállapí­
totta, hogy a vasút minden tekintetben 
megfelelően építtetett föl és a közforga­
lomnak átadható. A bejárás után körül­
belül száz tagú társaság gyűlt össze ün­
nepi lakomára a Millckerhez. Az első 
felköszöntőt B igi László h. polgármester 
mondotta Hieronymi Károly kereskedelmi 
miniszterre, megköszönve annak támoga­
tását, akinek nevében viszont Petényi 
főfelügyelő üdvözölte Kecskemét városát. 
— Ezután Lángos Kálmán pest megyei 
árvaszéki ülnök dicsőítette rajongó beszéd 
ben Kecskemétet, Törők Emil ugyancsak 
Kecskemétet, tíyőrffy Balázs az építő 
mérnököket. Lapunk zártakor a víg tár­
saság még <‘gyiitt ül vidám pezsgőzés 
mellett.

Kecskemét, január 14

A miniszterelnök a választásokról. 
Gróf Tisza István miniszterelnök mint 
belügyminiszter rendeletet intézett az ősz- 
szes törvényhatóságokhoz, amelyben a 
közigazgatási tisztviselőknek a választá­
soknál követendő maguk tartásáról, a rend 
hmtartásáról és a választók személyes 
szabadságának megóvásáról intézkedik. A 
rendelet a mai napon Kecskemét város 
törvényhatóságához is megérkezett.

— Kolozsvár átirata. Kolozsvár sz. 
kir. város átiratot intézett a városi ta­
nácshoz, amelyben a 7—15 évoskorban 
levő elhagyott gyermekek segélyezésére 
alakítandó segélyalap kezelése és a segé­
lyezési eljárás szabályozásáról alkotott 
városi szabály rendelet egy példányát kéri 
részére megküldeni. A tanács intézkedett 
a szabályrendelet elküldése iránt.

— Eljegyzés. Fröhlich Gyula buda­
pesti kereskedő eljegyezte Almássy Tiui- 
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kőt, Almása y Lajos gyümölesforeskodő 
kedves és szép leányát. Tartós boldogsá­
got ki vánunk.

— Köszönetnyilvánítás A siketnémák 
és vakok intézetének igazgatósága, sze 
rencsétlen gyáinoltjai neveben, ezúton is 
hálás köszönetét mond mindazon ur- 
aszonyoknak, urleányoknak és uraknak, 
akik az igaz emberszeretet nevében, a 
Siketnémákat Gyámolitó Egyesület áltál 
f. hó 6 án rendezett tea estély sikerét, 
annak rendezése kőiül kifejtett tevékeny­
ségükkel elősegíteni szívesek voltak. Kö­
szönetét mond: Kada Elekné, Györffy 
Balázsáé, dr. Fodor Jenöné, özv. Pócsy 
Györgyim, Kardos Antalne. dr. Kiss 
Jánosné, Sebasztiani Károlyné, Selymesy 
Főrendié és Németh Lászlóné úrasszo­
nyoknak, akik fáiadhatatlan munkásság 
gal teljesítettek a gazdasszonyi teendőket 
es hozzájárulták az aiáriHÍtando tárgyak 
költségeihez. Ogris Elza, Willer Gizella, 
Zaboretzky Margit, Behr Hilda, S Kovács 
Margit, Nyiry Rózsika és Spieler Mariska 
urleányoknak. akik páratlan buzgalommal 
teljesítették az eláriisitást ; továbbá dr. 
Horváth Mihályné. özv. Katona Zsig 
inondné, Moháesy Lajosné, Adler Imréné, 
dr. Igáes Jczset’né, Szabó Imréné és dr. 
Dömötör Sándorné úrasszonyoknak, akik 
adományaikkal ; Gyenes S. es Fiai, Bóka 
Zsigmond, Witz Gusztáv, Nyirádv László 
és Stein Lajos kereskedő uraknak, akik 
tea, cukor, rum, citrom és teasütemény 
ajándékozásával mozdították elő az estély 
sikerét. Köszönetét mond végre Milleker 
Lajos vendéglős urnák, aki vendéglője 
éttermét teljesen ingyen engedte át az 
estély céljaira és Bajnócy Károly városi 
fökertész urnák, aki gyönyörű virágokat 
ajándékozott darusítás céljából. Az estély 
bevétele 283 51 K., kiadasa 79 36 K., 
tiszta jövedelem 204 15 K. Felülfizettek: 
S. Kovács Sándorné 6 K., Behr Mórné 
5 K., Spieler Adolfné 3 K , Baktay 
Mihályné 2 K , Tóth József 2 K., N. N. 
2 koronát.

A kath. legenyegylet hangversenye. 
A kath. legényegylet fényes müsoru hang*  
v e; seny ny e 1 egy bekötött táncmula t ságot 
icndez holnap, vasárnap este a Milleker- 
szálló éttermében. A hangverseny műsora 
a következő: 1. Zongorázik: G. Fekete 
Ilonka. 2. Cimbalmon játszik : Ress Gizella 
3. Énekel : Papp Jenő és zongorán kiséri 
énekéi Tóth Ilonka. 4. Szaval : Mészáros 
István joghallgató. Kezdete este 7 órakor.

Felelős szerkesztő

Dr. NAGY MIHÁLY.
Eűrnunkatars .

Dr. SZÁNTÓ KÁLMÁN.
Laptelajdonos

a Kecskeméti Szabadelvű-párt.

— Értesítés A szegény izr. tanulok 
javára f. hó 21-én tartandó táncmulatság 
rendezősége tisztelettel kéri mindazokat, 
akik tévedésből, vagy postai mizéria foly­
tán meghívót nem kaptak, de arra igényt 
tartanak, szíveskedjenek ez iránt dr. Szí­
vós Ignác orvos úrhoz, a szegény tanu­
lókat segelyző egylet elnökéhez fordulni

— Nepies előadások. A Katona Jó­
zsef kór f. hó 15-én vasai nap délután 4 
órakor tartja a városi Vigadó nagyteimé- 
ben második népies előadását, mely alka 
lommal Marton Sándor fögimnáziumi ta­
nár, a kör titkára fog felolvasni. Előadá­
sának tárgya: « régi magyar irodalom 
enekmondák, szép históriák, Tinódi. 
Részt vehet az előadáson minden belepő 
dij nélkül minden felnőtt férfi es nő. 
A Katona József kör választmánya.

— Sok a halálozás Ugyancsak szó 
nioru auspieiumokkal köszont be ránk az 
1905. esztendő. A halál, ez a faradhatat 
lan kaszás, egyre-másra szedi áldozatait. 
Az orvosi hivatali iroda vezetője ma dél­
után három órakor jegyezte be a száza­
dik halálesetet ebben a hónapban, azon­
kívül még van hat haivaszülött is e rövid 
14 nap alatt. Ilyen nagymérvű halaozás 
már évek óta nem történt városunkban. 
Az elhaltak legnagyobb része az 1—6 év 
között van, de sokan pusztulnak az öre­
gek közül is.

Programmbeszed. K. Iái ik Ferenc 
budapesti asztalos munkás, a kecskeméti 

szociálisták jelöltje holnap délelőtt ki­
lenc órakor tartja programul beszédét a 
ref. kollégium előtti téren.*

— Táncmulatság A kecskeméti szabó 
ipartársulat február hó 4-én szombaton 
tartja szokásához híven társas vacsorával 
egybekötött táncmulatságát. A rendezőség

— A t. előfizetőkhöz Tisztelettel kér 
juk t. előfizetőinket, hogy az előfizetési 
dijakat csakis kiadóhivatalunk vezetője : 
Hollóssv János áltál kiállított és alairt 
nyugtákra fizessék ki, mert a inas által 
kiállított ny ugtákra eszközölt fizetéseket 
nem ismerjük el. .4 Kecskeméti Lapok 
kiadóhivatala,

— Fiiler estely Az Iparos Ifjak Ön 
képző Egyesülete f. hó 15 én, vasárnap, 
Beke Imre tánctermében énekkel és sza­
valattal egybekötött fillér estrlyt rendez. 
A mulatság éjfél után 2 óráig tart. A 
rendezőség.

— Öngyilkos cigány zenesz Ma dél 
után fél 3 órakor a cigányvarosi rendőr­
őrszem telefonon jelentést lett a rendőr­
ség bűnügyi osztályannak, hogy a Cigány­
városban egy ember fidakasztotta magát. 
A jelentés megérkezte után a rendőrség 
részéről dr. Damó Zoltán t. orvos, Rónai 
G za rendőrtiszt és Dobos István rendőr­
biztos. azonnal a helyszínére hajtattak s 
ott egyik cigány városi házban Dorogi 
Ambrus 40 éves zenészt az ágyban ha­
nyatt fekve teljesen felöltözött állapotban 
halva találták. A holttest meleg volt 
még, amikor a rendőrség kiküldöttei ki­
érkeztek, de az alkalmazott élesztési kí­
sérletek már nem vezettek eredményre. 
A rögtön megejtett helyszíni szemle, a 
házbeliek és a rendőrőiszem kihallgatása 
alapján a bizottság megállapította, hogy 
Dorogi öngyilkossá lett, a szobában levő 
mestergerendára akasztotta fel magát. Ott 
találta őt a környékbeliek segély kiáltá­
saira odasietett rendőr, aki azután rög.ön 
le is vágta a gerendáról, azonban már 
akkor sem lehetett rajta segíteni. A hul­
lát a városi kórházba szállították.

— Ósszeegett cseled. Holma Eszter 
cselédlány a múlt hónapban a Royal- 
szálló cselédszobájában, mialatt az égő 
kályhára fát akart tenni, veszedelmesen 
összeégette magát. Súlyos sérüléseivel a 
városi kórházba vitték, ahol azután ma 
délután öt hétig tartó kínos szenvedés 
után meghalt. Hétfőn délelőtt temetik.

— Eltűnt malacok. Fekete László 
budai hegyi lakos jelentést tett ma dél­
előtt a kihágási ügyosztálynál, hogy ta­
nyájáról tegnap délelőtt 3 drb bodor szőni 
szőke, 8 hónapos malaca (dkodorgoit. A 
kik a malacok hollépéről tudnak, a rend- 
őrségnél jelenikrzzenek.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon rokonok, jóbarálok és is 

merősök, a kik feledhetetlen jó férjem: 
Kolozsi folyó hó 10-iki véglisztesség 
téhdon megjelentek s fájdalmunkat eny 
hiteni igyekeztek, különösen pedig az 
Ipartestületi elnökség es tagok, akik zászló 
alatt jelenlek meg, — fogadják úgy a 
magain, mint gyermekeim nevében is há 
las köszönetemet.

Kecskemét, 1905. január 13 án.
özv. Kolozsi Pálne

Nyilttér.
(E rovatban közlőitekért nem vállal felelősséget a Szerk.)

1075—1904. vgh. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végre­

hajtó ezennel közzé teszi, hogy a buda­
pesti kir kér. és váltó trvszékuek, 1904. 
évi 78166. számú végzésével dr. Kan Róla 
ügyvéd által képviselt Lukács József és 
társa felperes részére Szőke Gyula m. 
kir. honvédhuszárbadnagy alperes ellen 
1000 korona követelés és jár. erejéig 
elrendelt kielégítési végrehajtás folytán 
alperesnél lefoglalt és 700 kor.-ra becsült in­
góságokra az 1904. V. 1406 jár. bir. sz. vég­
zéssel az árverés elrendeltetvén, annak 
Kecskeméten alperes lakásán I-ső tized 
238. számú házban leendő megtartá­
sára határidőül 1905 évi január ho 17 ik 
napjának d. e II órája tűzetik ki, mikor 
a biróilag lefoglalt 1 ló a legtöbbet Ígé­
rőnek készpénzfizetés mellett, szükség 
esetén becsáron alul is el fog adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elár­
verezendő ingóságok vételárából a végre­
hajtó követelését megelőző kielégítésé­
hez tartanak jogot, amennyiben részükre 
foglalás korábban eszközöltetett volna és 
ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az árve­
rés megkezdéséig alulirt kiküldöttnél vagy 
írásban beadni, vagy pedig szóval beje­
lenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetmény­
nek a bíróság tábláján kifüggesztését kö­
vető naptól száinittatik.

Kelt Kecskeméten, 1904. évi decz. 
ho 31-ik napján.

3469— 1 — 1 kir. bir. végrehajtó

6776 904. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött részéről 

ezennel közhírré tétetik, miszerint 
a néhai özv. Soós Sándorné hagyaté­
kánál érdekelve lévő Soós Ida nagy­
korú és Soós Sándor kiskorú tulaj­
donához tartozó II. tized, 260. nép­
sorszámú ház, a 6776/1904. sz. árva­
széki végzés értelmében nyilvános 
árverés utján örökáron eladandó lévén, 
árverési határidőül 1905. évi jan 
hó 20. napjának délelőtti 9 órája, az 
árvaszék jegyzői hivatalába kitűzetik.

Kecskemét, 1905. évi január 
hó 10-én.

IZstd-a, Endre
347 — 1 —10 árvaszéki jegyző.

Föld-eladás.
Özv. Csala Mihályné urréti 17 hold 

földje, (a nyomás szélbeni szabad 
kézből Értekez­
hetni a tulajdonossal, IX. tized, 
Széles-útcza 54. sz. alatt. >
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Kiadó úri lakások.
A Nagykőrösi-útcza 20. szám 

alatti Dékány féle ház első emeletén, 
egy négy szoba, üvegezett folyosó 
és igen kényelmes mellékhelyi­
ségekből: továbbá egy öt szobából, 
erkélyből, zártfolyosó és egyéb 
mellékhelyiségekből álló lakás, 
f. évi május I töl kiadó. Értekezhetni 
ugyanott. 3459-0-2

A m. t. hölgy közönség b. figyelmébe I

Legolcsóbb forrás!
A beállott szezon alkalmából a követkéz. ' aru­

kat a legolcsóbb verseny árban aj inlom: Naponta 
kétszer érkező friss tormás-, VIRQI LfpIpV 
becsi-, d ebreczeni iiHuurlu h, 

hideg felvágottak dús választékban, '’Bá*  

friss tea vaj cseniegesajtok, 
liptói táró KfY bp Magyar es JA- 
b ódont ROSLAUI legfinomabb
teasiitemények és ezukorkak, mindenféle deli- 
gytiniölcsök • á. ! t itt

Tommgb °an- valódi Orosz-thea 
(25, 35. 50 kr.) eredeti csomagolásban, leg­
nagyobb helybeli raktár h □ I □ LT il □ FI 
páczolt, olajos es füstölt ilctlílnuclll, 
Cs megeolaj, Mustár, Orsovai caviar ASPIC. 
Znaimi eczetes ugorkak zamatos elkészítés­
ben Carlsbadi és gyermekkétszersöltek, Giar- 
dinettok cs Befőttek összeállittatnak, ajánlom 
továbbá a helybeli Conservg ár összes, fő- 
elarusitasoinban levő gyártmányán csakis 
gyári áron stb — Mig a készlet tart, bosniai 
szilva 16 kr, papirhéju dió 26 kr héjas mandula 
1 frt 30 kr, mogyoro 70 kr. datolya, malaga 
szőlő 1 frt 20 kr.-tól. Briuella (hámozott szilva) 
es szultán füge 1 frt, koszorús füge 11 kr. 
5 drb czitrom és narancs 10 kr, csemegeszőlő 
(elsőrendű) 40 60 kr Óriási maróni 26 kr,
kiló súlyban, stb.

Elvem lévén : kis haszon nagy forgalom, 
egyszeri próba is mindenkit meggyőz arról, hogy 
a legfinomabb árút és sehol sem létező verseny­
áron árusítom, ami által a háztartások nagy’ 
megtakaritast érhetnek el! Tisztelettel :

Dobosi Ilona 
3271—?—22 csemegekereakedő

B e r e t v á s szállodává! szemben!

Van szerencsém értesíteni a in. t. hölgy közönséget, hogy női 
és férfi divat-áruházamban egy f=E 1K.O1TOXXA
éx*iélx.ü.  XX^iíi kelexx@f3re érkezett, mely 6 
napig megtekintés végett rendelkezésére áll kiállítva, s minden egyes darab 
díjtalanul a legnagyobb készséggel meg lesz mutatva.

Amidőn ezen rendkívüli szép kelengye megtekintését melegen 
ajánlom, a m. t bevásárló közönség b. pártfogását kérve, vagyok 

tisztelettel: Ifj. WeÍS2E László,
3465—3 •. női és férfi divat kereskedő, az Itczés piaczon.

fej]

vagy egyéb megfelelő minőségben. 
Érdeklődők közelebbi értesítésért 
forduljanak személyesen az árva- 
3462 ház igazgatóságához.

Egészséges 
értelmes, 

gyermektelen 
házaspár, 

alkalmaztatast nyerhet a helybeli or­
szágos tanítói arvahaznál: a férfi 
tia-zinester i, 

a nő foxXlOSÓXXOX

■

Eladó HÁZ.
2 tized. Maria utcza 33 szamu

2 utczára szolgáló u d v a r t e I k ű
MT újonnan épült ház. TKB 

mely áll :
4 külön-kiilön szobás lakásból.
4 kon) ha, mellekepületben 4 kamra, 
szép üvegezett folyoso, tágas udvar, 

jo ivovizü kuttal ellátva.
szabadkézből JÜST eladó.
3 t»9 Értekezhetni a tulajdonos 10—8
SZÉLESS LAJOSSAL

111 tized, Homoki utcz.u 9(». sz. a.

Szőlő-eladás I
A Széktói hegyben, 3 km. távol­

ságra a várostól, 2 darab szőlő, lak­
házzal együtt eladó. Értekezni lehet 
Biro György hivatalnokkal. II. tized 
253. szám alatti lakásán. 3407 3-1

CS t.KIR.

I

D’AIE'OWGER TANÁR ÁLTÁL 
kÚif.|oguiftFf gyára. 

UDVARI SZÁLLÍTÓ

IJfcsfza-fídJy/tóJF
Heim féle fulylonőgő-szabályozó-szellozo kályhák

TOLJA ML NT 65. OOO HASZNAI A TEJ A N.

EN I utalással az itt 
álló védjegyre

Utánzatoktól MEIDINGER-OFEN 
óva intünk ,

Folylonéffó' ka^i/tr/Lók 

KÖZPONTI FŰTÉSEK 
MINDEN RENDSZERBEN. 

MINDEN TÜZELŐ ANYAGNAK FÜSTMENTES TÜZELÉSSEL. 
EGY KANOALLO TÖBB HELYISÉGET FÜGGETLENÜL BEFÜTHET.

Szrf/ó'zfefésí fyyrzrdezrsrA, 
MINDENNEMŰ SZÁRÍTÓ BERENDEZÉSEK.

NÖVÉNYHÁZ I FŰTÉSEK. 
Légyott refewczM. - frosoeNssot es Aö'fségveféseA 

'*n  és Aermentve.

Budapest, Thonetüdvar. 
Eredetiben kaphatok csak fenti helyen, 
vaqy Becs. I., Schwarzenbergstr. 8

Uj aranyműves-műhely I
Van szerencsém a 11. é. közönség szives tudomására 

hozni, miszerint a Rákóczi-uton levő Izr. Egyház uj bérházaban. a 
Goldmann Ferenc órás ur helyiségében egy a mai kornak megfelelő 

arany- és ezüstműves-mnbelyt 
rendeztem be, a hol minden e szakba vágó új munkák, 
úgymint: gyűrűk, függök, ezüstgombok és ’ 
úgyszintén javítások pontosan és lelkiismeretesén jutányo­
sán készíttetnek. A nagyérdemű közönség kegyes párt­
fogását kérve, vagyok tisztelettel:

aranyműves.

Régi arany és ezüstök a legmagasabb árban 
3430 vásároltatnak. »2-»

uj munkák, xlk 
pipakupakok; ™

Zászlók és Tollak!!
Legjobb anyagból, minden nagyságban,
egész készen, rúddal 2 és fél méteres nagy zászló 1 frt 50 kr. 

3 méteres nagy zászló 1 forint 95 krajezár.
Tollak, készen, felírással 100 darabonként 2 frt

TTitéz G-UGztáv
posztó-, vászon- és divatárú-nagykereskedésében

IfcjT íör KAPHATÓK. "Sg
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Steiner Mihály 
törvsz. bejegyzett adás vételi vállalata. 
---------------- ---------- ----------------  i ———------------------ I
AgMsegyhazan .. i.«al De.:*-  fele birtok kisebb-nagvobb [ 

parcellákban eladc.
fcgy 60 70 holdas kitűnő szántóföld a varos közeié- I

ben megvétetik
A p»ac közelében egy 1200 forintot jövedelmező ház 

olcsón eladó.
Egv 40 50 holdas elsőrendű szántó- és kaszaló-föld

siegwtetik
A vasút mellett egy 160 m holdas birtok, amelyen 15 l 

hold szóló is van, jutanyvsan eladó
••rbason .5 hold kitűnő szántóföld, tanyaépuletekkel 

eladó.
Ballotzogben egy 17 holdas birtok eladó.
A varostól 3- 4 kilométernyire egv 140 holdas szántó- I 

fold eladó. |
Az arvahaz mellett egy fel hold szóló eladó. 1
A piacz mellett egy két lakásból álló úri ház eladó.
Az állomástól néhány percznyire egy 2 holdas szőlő 

eladó.
Közvetlen a vasúti állomás mellett egy kis szőlő, ele­

gáns nyaralóval eladó
b.tllószogben egy -'8 holdas kitűnő szántóföld eladó. | 
Egy 30—40 holdas földbirtok .megvétetik. *
A szolnoki-koz elején egy kis szellő nyaralóval eladó. 
Az I-só tizedben egy gazdálkodónak való ház eladó. 
Csódorben, az uj vonat mellett egy 13 holdas birtok 

eladó.
A varostol néhány kilométernyire egy 40 holdas bir- . 

tok 5 hold szőlővel eladó. 3439-? —12 j

Legújabb és legjobb háztartási í
• • szén • • |

a Józsefaknai kőszén 
úgy fűtéshez, mint főzéshez egyaránt ' 
kitűnő, mert szagtalan es salaknélkül ég I

el. Egy probamegrendelessel 
mindenki meggyőződhetik róla, i 
1OO kilogramm házhoz szállítva ' 
2 korona 40 fillér.

Foelárusito helye Kecskeméten:

ZILZER ADOLF-nál
Mezei- es Trombita-utcza sarkan.

Száraz eserfahasáb
méterölenként házhoz szállítva

32 koronáért kapható.
Ugyanott

Vágott tűzifa, porosz kőszén és buda­
pesti koksz legolcsóbb arak mellett.

SÉGNER LIPÓT 
kárpitos- és diszitö-üzlete Kecskeméten, 
a rom kath egyház bazárépületében, az Itczes piaczon.

Kész kárpitos bútorok kaphatók!
IÖT Készít minden, a kárpitos szakba vágó munkálatokat. 

Tapétázást, Javításokat es átalakításokat
3266 Jutányos árak mellett eszközöl.

Akáczía-oszlopok, 
kerítés és lugashoz valók, úgy­
szintén szőlőkarók — különböző 
hosszúságban — eladók Zöldkert- 
utcza 79. szám alatt. D É K Á N Y 
3419 IMRE tulajdonosnál. 4_3

50 28

.far A Mayerfi-féle ||
■ Ezüst-fehér szinszappan Í

I
a legjobb mosószappan.

ZCilonlcént S-i fillérért 
rrrizraerx jeti© fviszertlzletteii 

lca.plra.tc.

Tessék ügyelni, hogy minden darabon rajta 
legyen a ^á\JZa.yerfi‘k név 2882-150-123

'• •' 1_ 1

Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és

Nyomda-Részvénytársaság
| íuhisz-iiás KECSKEMÉTEN 3uxés.piacz

1JL

Gjánlja a L közönség szives pártfogásába modern betűkkel és gépekkel felszerelt

minden e szakba vágó munkák

gyors, pontos, ízléses és versenyképes kivitelére, szolid árak mellett.

K H C S K 1-3 XI H T I LAPOK ;

*F*  ’E‘ ’S’ *3*  k 1 cl Cl O hl 1 V fi t fi 1 cl • liHirdetések mérsékelt árban I i
Többszöri közlésnél r |

nagy árkedvezmény!

l

Csak akkor valódi, ha a háromszögű palaczk az itt levő szalaggal \ irös 
cs fekete nyomás sárga papíron van ved ve.

Eddig fölülmu 1 hatatlan I "8MD
aager Vilmos-fele vakdi tisztított

ájolaj
törvényesen védett csomagolásban.

sarga üvegenként 2 korona, fehér üvegenként 3 korona, 
Maager Vilmostól, Becsben.

Az első orvosi tekintélyek által megvizsgáltatott és könnyű 
? emészthetőségénél fogva gyermekeknek is különösen ajánl 
j tátik és rendeltetik mindama eseteknél, melyeknél az orvos 

az egész testi szervezet, különösen a mell és tüdő erő 
sitését, a test súlyának gyarapodását, a nedvek javí­
tását, valamint általában a vér tisztítását el akaija érni. 
Kapható az osztrák magyar monarkia legtöbb gyógyszertá­

rában és vegyszer-üzleteben. 3273—24—13 
Főraktár es fő-elarűsitasa az osztrak-magvar monarkia részere :

M A AG E R VILMOS, B é c s.
”tári.za.solca.t a. tör-vérxy -dLldLözi..

Hirdetmény.
A néhai Bánó Imre hagyaté­

kához tartozó mintegy 140 cat. hold 
városföldjei, iOO cat. hold agasegyhazai 
és mintegy 260 cat. hoki kerek­
egyházai földbirtokok kedvező feltéte­
lek mellett a vetésekkel együtt ha­
szonbérbe kiadók. — Értekezhetni 
a tulajdonosokkal, a Vásári-nagy- 
utczai BállO-fele házban. 3452 3 ,

Vászon febérnemű 
üzletemet a tisztelt 
közönség figyelmébe 
ajánlom. 0 31

KÖVES IGNÁCZ.
Két templom közt.

Nyomatéit a kiadótulajdonos: Elsé Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság nyomdájában. 190Í.




